

# DLOUHOŇOVICKÝ OBČASNÍK

Čtvrtletník obce Dlouhoňovice

CENA 6 Kč

č. 58

9/2013



## Setkání důchodců 2013

Poslední květnovou neděli byli dlouhoňovští důchodci pozváni na tradiční společenské setkání. Očekávali a přivítali je zastupitelé obce v Kulturním domě. V sále byla připravena slavnostní tabule a zajímavá výstava plakátů Alfonse Muchy. Sbirku zapůjčil a naaranžoval p. Jiří Tydlitát.

Po úvodním slovu p. starosty Davida Silbera následovalo úsměvné vystoupení dětí Mateřské školky, které pod vedením pí. ředitelky Zuzany Knápkové potěšily písničkami, říkadly a tanečky. Dalším zpestřením odpoledne bylo vyprávění Petra Hynka o Indonésii. Na ostrově Jawa strávil rok studijního pobytu a samozřejmě hodně cestoval. S námi se

podělil o své zážitky z této exotické země, vyprávěl o přírodě, způsobu života místních obyvatel, vše doplněné fotografiemi.

Poté informoval pan starosta Silber o aktuálním dění v Dlouhoňovicích a v souvislosti se sportem připomněl 25 let cvičení žen a poděkoval paní Slaninové. Neopomněl vzpomenout na bývalé spoluobčany a uctít jejich památku minutou ticha. Závěrem pronesl společný přítpek a popřál všem hezkou zábavu, kdy k poslechu i tanci hrála skupina CARGO Band. Pohoštění letos připravila rodina pana Veselého, všichni si pochutnali a proto jim patří dík. Společné foto na památku letošního setkání připravila sl. Jana Matyková.

## Poděkování

K výročí 25 let cvičení žen bychom chtěli poděkovat paní Marii Slaninové za to, že v roce 1988 založila i s několika ženami cvičení a dělala jim vedoucí, vedla evidenci o docházce a vše, co s tím bylo spojeno. Cvičení vedla po dobu 23 let a ještě teď chodí stále cvičit, je aktivní, radí a pomáhá, jak může. Moc jí za to děkujeme. Je naším velkým vzorem a vždy si jí budeme vážit. Přejeme jí ještě dlouhé zdraví a hodně vitality do dalších let. Toto cvičení stále pokračuje a jsme rády, že se můžeme dál scházet.

*Za všechny cvičenky Jaroslava Matušková*



*Jirka Tydlitát*

## Výlet pro důchodce

Ve středu 28. srpna se uskuteční celodenní výlet pro důchodce. S programem zájezdu vás seznámí Jirka Tydlitát, který vše pečlivě připravil. Zájemci se mohou nahlásit u Jitky Chárové osobně, případně na tel. čísle 605 750 068 a to nejpozději do 20. srpna 2013. Těšíme se na vás.

*Jitka Chárová*

## Srpnový zájezd důchodců

Je již tradicí, že naše obec připraví setkání důchodců v květnu a výlet v srpnu. V loňském roce jsem pro vás připravil zájezd do kraje okolo hradu Sovinec. V letošním roce – ve středu 28. srpna - pro vás zajišťuji výlet trochu blíže. Jen do Pardubického kraje. Najedeme pouze 150 kilometrů.

Zde je popis trasy. Vyjedeme od Obecního úřadu v 7:30 hodin (v 7:15 od rybníka, v 7:35 od Vostřelů). Přes Choceň a Chrudim dojedeme do Heřmanova Městce – první zastávky našeho zájezdu. To ujedeme 68 km. Zde si prohlédneme městskou památkovou zónu, synagogu, židovský hřbitov a také hřebčín – budovu před zámkem se zajímavou expozicí. Po obědě

## Vítání léta

Vítat léto není jen tak něco jednoduchého, protože už jaro si pro nás připravilo nejprve samé lijáky a hned po nich přišla bez okolků třicetistupňová vedra. Přesto jsme se ale 22. června ve 14 hodin v Dlouhoňovicích na hřišti všichni sešli.

Pro děti i hravé dospěláky bylo připraveno opravdu hodně soutěží a zajímavých atrakcí. Všichni sportovci se snažili a za vyhrané papírové peníze nakupovali v našem malém obchůdku odměny. Na výběr měli spoustu hraček a dobrot od sponzorů.

Koho přestalo sportování bavit, tak jim projíždka na autíčkách, motokárách, motorkách nebo poutovém kolotoči určitě zvedla náladu. Také skákací hrad byl pořád plný řádících ratolestí.

Všichni se dobře bavili a celou dobu se areálem nesl smích, hudba a dobrá nálada, kterou nezkažil ani sem tam prasklý balonek.

Také malování triček a tetování dětí i dospělých mělo, jako každý rok, veliký úspěch.

Takže nezbyvá, než poděkovat sponzorům za krásné ceny, fotbalistům za dobré občerstvení, mladým hasičům za pomoc při soutěžích a hlavně holkám z Floriánku za přípravu celé akce. Těšíme se v září na Myštůře 2013 na shledanou.

## SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

### Narození

Bella Vítková  
Štěpán Barvínek  
Jakub Hodek  
Michaela Nohejlová  
Jitka Hartmannová

### Narozeniny oslaví

*v srpnu*  
Miloslav Polák 81 let  
Marie Kulhavá 81 let  
Marie Prachařová 75 let  
*v říjnu*  
František Šulcek 82 let  
Marie Slaninová 83 let  
Hana Kalousová 70 let

### Úmrtí

Hana Bílková 83 let  
Marie Musilová 83 let

### Vítání občánků

21. 4. 2012 v prostorách mateřské školy starosta přivítal nové občánky Dlouhoňovic, kterými jsou:

Denis Hrabáček  
David Kalous  
Vilém Sommer

## Pohádka O studánkové víle

Vody není nikdy dost, i když té nebeské někdy až příliš. To se občas stává. Třeba zrovna letos. Nesmíme ale zapomínat na vodu ze studánek. Ta nás osvěží i v tom největším suchu a horku. A kdo se o studánky stará? Ten, kdo si studánek váží. Ten se také může setkat se studánkovou vílou. A jak taková víla vypadá? Jako čistá křišťálová voda. Jak mluví? Jako vytékající pramen. Jak tancuje? Jako začínající potůček. Stačí si sednout u studánky, zavřít oči a .....

Sedím u naší Urbanovy studánky, žádné auto po silnici nejede. Zavřu oči, abych se lépe zaposlouchal do zpěvu ptáků, šumění lesa a vody. Náhle mi tvář ovanul tak příjemný větřík, že se mi ani nechtělo oči otevřít. Avtom se to stalo.

„Když nebudeš otevírat oči, budu ti vyprávět“. Tak nádherný sametový hlas jsem ještě nikdy neslyšel. Bylo mi tak krásně, že jsem musel její přání splnit. „Jsem víla zdejších pramenů a studánek, ze které je váš potok. Znáš všechny ty podzemní pramínky pod kořeny stromů“. Jinak to tedy nemůže být, je to studánková víla. Pomyslel jsem si a oči neotevřel. Jakoby mi četla myšlenky. „Jsem víla zdejší studánky a můžu ti vyprávět, jaké to tu dřív bylo, o mém životě. Jestli to chceš slyšet, tak kývni a neotvírej oči“. Byl jsem jako ve snu. Neslyšel jsem nic, jenom její podmanivý hlas a oči jsem neotevřel. A tak začalo její pohádkové vyprávění.

Před mnoha lety to byly jenom cesty a kam člověk potřeboval, došel pěšky. Co potřeboval odvézt, odvezl povozem. To ještě věřil na víly a bludičky. To jsme se nemusely skrývat. A ty zablácené, ze Shnilého dolíku, co si za nocí svítily na bahnitě kaluže, těm říkali bludičky. Běhaly jsme kapradím, vítaly pramínky, které se spojovaly do potůčků, učily jsme je zpívat, hřebínky vlnek proplétat mezi mechem, kamínky a trávou a lákat lesní zvířátka na chladivou vodu, dávat vláhu všem lučním kvítkům. Bylo tu krásně. Lidé si vážili přírody a ta jim dávala obživu. Motyka, kosa a hrábě, to jim stačilo. Potom si

ještě povídali a zpívali.

Když jsem byla malá, vzpomínám si na svoji sestřičku. Byla mladší než já, jenom stále uplakaná. Pořád jen plakala, až byla od slz celá prosolená. Slanou vodu tu ale nikdy nechtěl. Odešla odtud daleko, až k moři. Potom jsem jí už nikdy neviděla, nikdy o ní neslyšela.

Povídala a povídala, o kráse kořenů a kořínků, které zdobí její podzemní příbytek, o kvetoucím mechu, o rose, o vodě. O kamarádkách ze Žampašské studánky, od zapomenuté Studánky skřítků. Chceš to ještě poslouchat? Ale ty už spíš, tak hezké sny.

*Jirka Tydlitát*

## Finanční dar

Letošní červen byl k některým místům naší republiky velmi nepříznivý. Deště způsobily povodně, které vzaly mnoha obcím a jejich obyvatelům to, co stěží stačili vybudovat po povodních minulých.

Stejně jako v roce 2009 přinášeli místní obyvatelé finanční dary na pomoc postiženým povodni. Celkem jsme vybrali 30 000,- Kč a dalších 30 000,- Kč darovala Obec Dlouhoňovice. Ze seznamu obcí postižených povodněmi zastupitelé nakonec vybrali Obec Rudník a 3. 7. 2013 jel místostarosta předat šek na částku **60 000,- Kč** na obnovu po povodni.

Všem, kteří finančně přispěli, patří poděkování.

*Lenka Sklenářová*



## SPORT

### Malátkův memoriál po jednadvacáté

První květnovou sobotu proběhl v hospodě Pod Lipami další ročník turnaje v křížovém mariáši. Přijelo 24 hráčů, někteří až z Pardubic nebo Hradce Králové. O to více mrzí nízká účast místních. Asi měli důležitější práci. Z našich dopadl nejlépe František Kratochvíl na 7. místě a to mariáš nehrál asi 10 let. Hrál se o opravdu "velké peníze". Vítěz vyhrál asi 50,- Kč a poslední tuto sumu prohrál, ale drobné ceny dostali všichni.

Tímto chceme poděkovat všem sponzorům, provozovateli hospody za příjemné prostředí a dobrý guláš. Těšíme se za rok na další ročník.

*Pořadatelé*

### Hasiči Dlouhoňovice

Něco málo z činnosti. 25. května jsme se zúčastnili Okrskových závodů v požárním sportu. Závod se konal v Žamberku a zároveň s ním probíhaly oslavy 140 let Sboru dobrovolných hasičů Žamberk. Začínalo se pochodem přes Žamberk se slavnostním nástupem, potom byly závody a po jejich skončení pokračovaly oslavy s různými ukázkami a výstavou hasičské techniky. Závodů jsme se zúčastnili se třemi družstvy a to v kategorii ŽENY II pod vedením Jany Třešňákové, MUŽI I pod vedením Davida Třešňáka a MUŽI II pod vedením Vladimíra Matyky. ŽENY II skončily ve své kategorii na výborném třetím místě. MUŽI II na místě pátém a MUŽI I na vynikajícím místě prvním. K tomu MUŽI I přidali první tři místa v běhu na 100 metrů. Takže reprezentace Dlouhoňovic na okrskovém kole hasičských závodů dopadla výborně. Děkuji všem zúčastněným. MUŽI I dostali nabídku postoupit do okresního kola, kterou s nadšením přijali.



## Okresní kolo

15. června jsme se zúčastnili v Mladkově Okresního kola závodů v požárním sportu. Bylo to trochu s potížemi, ale zvládli jsme to. Bohužel, někteří mladí závodníci (vítězové z okrskového kola) se z různých důvodů nezáčastnili a tak museli zaskočit staří. Čekali nás nové disciplíny, na které jsme neměli vybavení ani zkušenosti. Nicméně díky ochotě jiných sborů a vstřícnosti pořadatelů, kteří velice ocenili, že jsme přijeli i v obsazení ne zcela ideálním pro účast v kategorii MUŽI I, jsme vše zvládli. Velice rád bych poděkoval Vladimíru Matykovi, který se ujal vedení družstva a celé to dirigoval, tak aby to nějak dopadlo. No nevyhráli jsme, ale zúčastnili se. Teď víme, jak to běží na závodech, které už mají blíž k velkým závodům. Je to pro nás výzva, abychom našli systém a lidi, kteří se budou chtít opravdu závodů účastnit a důstojně nás reprezentovat.

## Mladí hasiči

Koncem května začal fungovat pod vedením Jany Matykové, Davida Třešňáka, Jany Třešňákové a Ondry Jadrníčka oddíl mladých hasičů. Na první schůzku přišlo skoro 30 dětí. Děti budou sportovat dle pravidel hasičského sportu pro mladé PLAMEN. Je v plánu jezdit na soutěže a vychovávat děti v hasičské tradici. Teď je prázdninová pauza a v září to zase rozjedeme. Těšíme se na hojnou účast a podporu od rodičů, hasičského sboru Dlouhoňovic i od obce.

*Za hasiče napsal David Silber*

## Kapři postoupili mezi nejlepší týmy soutěže

Kapři mají momentálně za sebou polovinu své in-line hokejové sezóny. Do Oblastního přeboru se letos přihlásilo 16 mužstev, která byla rozdělena dle loňského umístění

Do dvou stejně výkonnostních skupin. V základní skupině jsme odehráli 7 zápasů, 5x jsme zvítězili a 2x prohráli. Díky těmto výsledkům jsme zaslouženě postoupili ze třetího místa do 1. ligy. Tím jsme si zajistili umístění v první polovině celkové tabulky, ale ani to pro nás nemusí být konečná, i když jsou zde opravdu jen kvalitní mužstva. Máme za sebou další dvě utkání, kdy jsme nejprve po dobrém výkonu podlehli favoritovi celé soutěže Pandě Lanškroun. Stojí určitě za informací, že proti nám nastoupili také dva hráči extraligového Zlína. Hrát proti profesionálním borcům nám dalo hodně zabrat, ale také důležité zkušenosti, které jsme hned o dva dny později využili v zápase proti Králíkům. Nepřijemného soupeře, se kterým hrajeme vždy velmi vyrovnaná utkání, jsme doslova deklasovali 12:4. In-line hokej má spoustu společného s hokejem ledním, ale také dosti rozdílného. Například teplo v hale není moc příjemné pro hráče, ale zase ho ocení diváci, kterých tedy zatím příliš nejezdí. Bohužel jim nemůžeme zaručit naše vítězství, ale mnoho pěkných kombinačních akcí a gólů můžeme slíbit téměř stoprocentně. Více informací o týmu naleznete na [www.facebook.cz/KapriDln](http://www.facebook.cz/KapriDln)

## ZPRÁVA O ČINNOSTI FC DLOUHOŇOVICE

I po ukončení jarní části soutěže můžeme konstatovat, že se nám nepovedla. Nesplnili jsme cíle, které jsme si po podzimu nastavili. Klíčem neúspěchu se stal malý počet hráčů. Zkrátka a dobře ve dvanácti lidech na zápas se nedá udělat dobrý výsledek. Nejenom, že se nedá oživit hra střídajícími hráči, ale v mužstvu není žádná konkurence a výkon hráčů není takový. Místo v základní sestavě má každý jisté. Z toho plyne, že ani účast na tréninku není podmínkou, aby si v neděli hráč zahrál. O výkonech jednotlivců na zápase a tréninkové jednotce nebudu ani mluvit. Můžeme tak poděkovat hráčům, kteří letos pomohli, i když jsme s nimi na jarní část nepočítali. Dále můžeme mluvit o velkém štěstí, že nedošlo k větším zraněním hráčů.

Před realizačním týmem stojí velký problém. Kde sehnat hráče!! Tento problém trápi téměř všechny oddíly soutěže a informace jsou takové, že spousta B-týmů končí. Mládežnický fotbal ve většině klubů, které nemají v obci základní školu, téměř neexistuje a na hostování či přestup chybí finance. Fanouškům můžeme slíbit, že dlouhoňovický fotbal nekončí. Zatím nevíme, kolik mužstev se přihlásí do dalšího ročníku, ale my jsme se neodhlásili. Také

máme pár lidí, kteří by chtěli za náš tým hrát, ale samozřejmě není nic jisté. Co se týká hráčů a jejich nasazení, musím říci, že se jejich chuť zlepšila a účast na trénincích byla rozhodně lepší než na podzim. Je jasné, že je co zlepšovat. Doufám, se nám krizi dlouhoňovické kopané podaří zažehnat. Závěrem malá pozvánka: STARÁ GARDA se zúčastní dvou turnajů- 13. 7. v Mistrovicích a 20. 7. v České Rybné.

### VÝSLEDKY JARNÍ ČÁSTI:

Verměřovice B – Dlň	1:1 na pk 1:2
Dlň – Ústí n.O. C	1:3
Dlň – Albrechtice B	2:1
Kerhartice B – Dlň	3:2
Jehnědi – Dlň	0:2
Dlň – Němčice	3:3 na pk 3:4
Tatenice – Dlň	2:1
Dlň – Libchavy B	1:2

### TABULKA 2012-2013

ÚSTÍ N.O C	48 b
VERMĚŘOVICE B	37 b
D. TŘEŠŇOVEC	36 b
NĚMČICE	31 b
LIBCHAVY B	30 b
KERHARTICE B	27 b
Dlouhoňovice	19 b
JEHNĚDÍ	19 b
ALBRECHTICE B	12 b
TATENICE B	11 b

Nejllepším střelcem ročníku 2012 - 2013 se stal Roman Hynek a s 11 góly obsadil třetí místo ve čtvrté třídě. Nejtrestanějšími hráči soutěže se stali Ondřej Hubálek a Miroslav Musil, kteří obdrželi 5 žlutých karet.

*Za FC Dlouhoňovice Z. Kořínek*

### Mezisezonní období HC Dlouhoňovice

Hráči mají momentálně období letní přestávky a sportují individuálně. Devět hráčů působí v mužstvu Kaprů, kde hrají Oblastní ligu v in-line hokeji, někteří další převlékli brusle za kopačky a prohání se po zelených trávnících. Výkonný výbor HC již pravidelně úřaduje a pracuje především na složení realizačního týmu a kádrů pro sezónu nadcházející. Dlouholetý a velice schopný vedoucí mužstva Miroslav Kepřta se z pracovních důvodů vzdal své funkce v realizačním týmu, bude však nadále působit ve výkonném výboru HC. Úspěšný

trenér Juraj Hřčka, jenž dovedl náš tým před dvěma lety k titulu, u týmu také skončil. Chtěli bychom mu poděkovat za vše, co pro dlouhoňovický hokej udělal a popřát mu mnoho úspěchů v dalším hokejovém i osobním životě. V polovině června se koná valná hromada TJ, kde budou hráči seznámeni s novým realizačním týmem a plánem přípravy na sezónu 2013/14. V příštím občasníku tak čkejte spoustu nových informací.

**Kroužek mladých hasičů**

Od června se rozběhl kroužek mladých hasičů, pod vedením Davida Třešňáka, Jany Matykové, Ondry Jadrníčka a Jany Třešňákové.

Dne 6.9. 2013 v 17:30 hodin, se oficiálně sejdeme v hasičské zbrojnici. Kdo má ještě zájem, může se přihlásit na email MATYKOVA.JANA@seznam.cz. V průběhu školního roku se budeme učit, vázat uzle, poznávat hasičskou techniku, základy zdravotvědy, dodržování zásad požární bezpečnosti, hrát různé hry a hlavně se zažije spousta zábavy s novými kamarády.

Přihlaš se i ty mezi nás, pokud je ti od 6-15 let.

Děkujeme bratrovi Davidu Třešňákoví a Ondřeji Jadrníčkoví, za pomoc při dětské akci Floriánka VÍTÁNÍ LÉTA, kde připravili stanoviště s hasičskou tematikou.

*Jana Matyková*

**Obecní úřad Dlouhoňovice**  
**Usnesení ze zasedání Zastupitelstva Obce Dlouhoňovice č. 2/2013**  
ze dne 23. 4. 2013

Zastupitelstvo obce

1. Bere na vědomí informace
  - 1.1. SSD, s.r.o. a SDH Dlouhoňovice o podání žádosti o dotaci na MAS Orlicko z programu Leader a Obec Dlouhoňovice vyslovuje podporu
2. Schvaluje
  - 2.1. Smlouvu o výpůjčce objektu Hasičské zbrojnice a přilehlých prostor SDH Dlouhoňovice
3. Ukládá
  - 3.1. starostovi uzavřít smlouvu dle bodu 2.1.

**Obecní úřad Dlouhoňovice**  
**Usnesení ze zasedání Zastupitelstva Obce Dlouhoňovice č. 3/2013**  
ze dne 29. 4. 2013

Zastupitelstvo obce

1. Bere na vědomí informace
  - 1.1. starosty, místostarosty a předsedů výborů a komisí, viz. zápis
2. Schvaluje
  - 2.1. Závěrečný účet obce a výsledek přezkumu hospodaření za rok 2012 bez výhrad
  - 2.2. jako zhotovitele pro dodělání drobných terénních úprav Dětského hřiště u paneláku v Sídlíštní ulici, firmu Jiří Holeček - Pragocivil
  - 2.3. úpravy rozpočtu – dotace na prezidentské volby
3. Ukládá
  - 3.1. hospodáře realizovat činnosti spojené s body 2.3.
  - 3.2. starostovi uzavřít smlouvu pro bod 2.2.



**Obecní úřad Dlouhoňovice**  
**Usnesení ze zasedání Zastupitelstva Obce Dlouhoňovice č. 4/2013**  
ze dne 24. 6. 2013

Zastupitelstvo obce

1. Bere na vědomí informace
  - 1.1. starosty, místostarosty a předsedů výborů a komisí, viz zápis
2. Schvaluje
  - 2.1. Cenu za výkup a prodej pozemků podél cest 50,- Kč za m<sup>2</sup>
  - 2.2. Záměr prodeje pozemku 271/1 v k. ú. Dlouhoňovice za cenu 50,- Kč za m<sup>2</sup>
  - 2.3. Záměr prodeje pozemku 281/2 v k. ú. Dlouhoňovice za cenu 150,- Kč za m<sup>2</sup>
  - 2.4. Smlouvu s firmou G Plus s.r.o. na zajištění služeb geoportálu obce Dlouhoňovice
  - 2.5. Částku 30 000,- Kč jako dar obci postižené povodněmi, kterou doplní o částku 30 000,- Kč věnovanou občany Dlouhoňovic.
  - 2.6. Půjčku Správě sportovišť Dlouhoňovice s.r.o. ve výši 217 800,- Kč na pokrytí dotace z MAS Orlicko na rozšíření služeb SKI areálu Dlouhoňovice.
  - 2.7. Půjčku Sboru dobrovolných hasičů Dlouhoňovice ve výši 149 400,- Kč na pokrytí dotace z MAS Orlicko na revitalizaci klubovny hasičské zbrojnice
  - 2.8. Smlouvu s paní M. K. na prodej pozemku 471/26 na k. ú. Dlouhoňovice za cenu 287 905,- Kč.
  - 2.9. Smlouvu s p. R. L. o vyrovnání věcného břemene na pozemku parc. č. 471/11
  - 2.10. Finanční dary zastupitelům ve výši 50 % měsíční odměny. Částku zaokrouhlit na celé koruny nahoru.
3. Ukládá
  - 3.1. hospodáře realizovat činnosti spojené s body 2.6., 2.7., 2.10.
  - 3.2. starostovi realizovat činnosti spojené s body 2.2., 2.3., 2.4. a 2.8.
  - 3.3. zastupitelům realizovat předání daru z bodu 2.5.

Usnesení bylo schváleno nadpoloviční většinou, t.j. 5 členy Zastupitelstva obce

Usnesení zapsal: David Silber



## Místní akční skupina ORLICKO

připravila pro všechny spolky, sdružení a ostatní neziskové organizace na svém území nový portál pro jejich rozvoj a podporu

## NeziskovkyOrlicka.cz

### K čemu Vám portál slouží:

- kontakty na neziskové organizace v regionu
- společný kalendář akcí
- burza
- bezplatný prostor pro vlastní potřebu

*Neváhejte a zaregistrujte se ještě dnes! Registrace je zdarma.*



*Nevíte kam v sobotu večer na ples nebo táborák? Koukněte do kalendáře akcí na neziskovkyorlicka.cz*

### Vybrané akce z portálu neziskovkyorlicka.cz

- 5. 7. 2013 - Pastvinský triatlon - Pastviny
- 13. 7. 2013 - Walterovy slavnosti V. - Bystřec
- 20. 7. 2013 - ROCK-sport party KLÁŠTEREC a Neckyáda Klášterec nad Orlicí

**Inzerce:** AEROKLUB Žamberk nabízí základní výcvik pilota kluzáků



**Prodej občasníku:** prodejna a hospoda Pod Lipami, Obecní úřad Dlouhoňovice, Infocentrum Žamberk

**Celoroční předplatné** možno zajistit na Obecním úřadě

**Vypracovala** redakční rada v čele s Davidem Silberem, v nákladu 150 výtisků. Redakční rada neodpovídá za obsah příspěvků.

**Uzávěrka** příštího čísla 10. 9. 2013

**Tisk a design:** Color studio, Helvíkovice 30, [www.color-studio.eu](http://www.color-studio.eu)

**Úřední hodiny Obecního úřadu Dlouhoňovice:**  
Pondělí a středa: 14:00 - 17:00, Pátek: 9:00 - 10:00

[WWW.DLOUHONOVICE.CZ](http://WWW.DLOUHONOVICE.CZ)  
TEL/FAX: 465 614 791  
E-MAIL: [URAD@DLOUHONOVICE.CZ](mailto:URAD@DLOUHONOVICE.CZ)

